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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Quali sono gli obiettivi delle Aziende partecipate?
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Considerato che: 

non sono stati presentati in Consiglio Comunale i Bilanci approvati delle Aziende partecipate; 

non si conoscono, pertanto, gli obiettivi che le Aziende si sono poste sia per il 2011 che in prospettiva futura ovvero per il
2012; 

tuttavia dal comunicato apparso gli scorsi giorni sui giornali pare che i premi per gli obiettivi raggiunti in A.C.T.V. siano
stati assegnati; 

Visto che: 

si sta predisponendo a livello nazionale un Decreto Legge che pone i tagli essenziali alla spesa pubblica sulla base dei
criteri della cosiddetta “spending review”; 

il Consiglio Comunale ai sensi del Dlgs 267/2000 e' l'organo di indirizzo e di controllo politico-amministrativo anche per
quanto riguarda gli indirizzi da osservare da parte delle aziende pubbliche e degli enti dipendenti, sovvenzionati o
sottoposti a vigilanza; 

è compito dell’Amministrazione, e pertanto del Consiglio Comunale, sollevare dubbi e chiedere chiarimenti su
provvedimenti che comportano ulteriori costi da parte delle Aziende partecipate; 

Tutto ciò considerato si interpella il Sindaco affinché 

venga presentato in Consiglio Comunale quanto prima il bilancio di A.C.T.V., così come delle altre Aziende partecipate,
per dare la possibilità al Consiglio di svolgere il suo compito di indirizzo; 

l’Azienda A.C.T.V., così come le altre Aziende partecipate, presenti al Consiglio Comunale gli obiettivi che vengono posti
per il 2012 per una loro condivisione e gli obiettivi già raggiunti nel 2011; 

si conosca sulla base di quale provvedimento condiviso con il Comune di Venezia le Aziende partecipate abbiano fissato
gli obiettivi, determinato il loro raggiungimento e assegnato i premi ai Dirigenti.
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